

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917 5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611 华荣 3369013



今天(星期四)

多云 微风 13℃-25℃



明天(星期五)

多云 微风 15℃-26℃



后天(星期六)

多云 西南风3-4级 18℃-28℃

5·19中国旅游日,滨州景区优惠多

本报5月15日讯(记者 杨青) 为迎接5月19日第三个“中国旅游日”,滨州市旅游局组织以“休闲惠民,健康生活,快乐旅游”为主题的多项惠民活动。旅游日当天,生态滨州自驾之旅活动将启动,全市A级旅游景区门票打折惠民。
15日,记者从滨州市旅游局获悉,5月19日当天,将在滨州华鸿汽车影院广场举行“2013中国

旅游日——生态滨州自驾之旅启动仪式”暨滨州旅游宣传咨询系列活动,届时山东省自驾车协会及山东电视台新锋尚车友会将组织济南300名车友近百辆车参加生态滨州自驾之旅。另外,全市A级旅游景区旅游日当天门票打折,旅行社制定优惠旅游线路,星级饭店、星级餐馆推出特价房、特色餐饮等。

据了解,滨城区杜受田故居景区当天推出残疾人、贫困家庭等弱势群体凭有效证件游览免费,10人以上团队购门票八折优惠,上午8点半至9点限时10元抢购门票,所有购票游客均赠送精美许愿带;无棣县结合“无棣古城文物展”活动,免费向游客开放,5月16日-22日大觉寺景区、碣石山景区门票半价优惠;博兴县于18-19日举行博兴

县打渔张森林公园第一届音乐帐篷节,举办黄河风景摄影活动、夜间户外狂欢演出、景区休闲等活动;沾化冬枣生态旅游景区和文化古城景区旅游日当天均免费向本市游客开放;惠民县将在孙子兵法城组织“爱故里、学兵法、诵兵法”赢门票活动,5月19日及前后时段惠民各A级景区门票打折,对特殊人群免票。

Table with 3 columns: 品种, 昨日, 今日. Lists prices for various vegetables like 辣椒, 白菜, 黄瓜, etc.

用英语演绎《甄嬛传》

15日下午,滨州实验学校初中部第二届“英语节”在学校展开。学生在执勤或在校内用英语问候老师,与同学们的交流也尽量用使用英语。在汇报表演中,七年级的学生用英语演绎了《甄嬛传》、《白雪公主》等节目,通过自编自导自演的形式提高英语口语的能力。
本报记者 张爽 摄影报道



滨城区人社局:

高校毕业生将实行“实名制管理”

本报5月15日讯(记者 张凯 通讯员 陈希勇) 记者从滨城区人社局获悉,人社部门将通过社区和乡镇人力资源社会保障基层平台等多种渠道,对离校未就业高校毕业生建立一套基础台账,实行“实名制动态管理”。
实名制动态管理制度要求人社

部门对高校毕业生必须做到“九清”,即毕业学校、毕业时间、学历专业、技能水平、就业愿望、培训意愿、家庭情况、就业去向、联系方式。力争在9月底前基本掌握本地2013届高校毕业生就业信息。同时,做好数据汇总、统计和上报工作。

实名制动态管理中,人社部门会通过公共就业、人才服务场所设立专门窗口,为高校毕业生提供就业失业登记、政策咨询、职业指导、岗位信息、就业见习、职业介绍、职业培训、创业培训、人事代理、档案托管等“一站式”服务。

全市养老金领取推行指纹认证

本报5月15日讯(记者 张凯 通讯员 劳宏伟) 记者从全市企业养老、工伤、生育保险工作会议上获悉,今年全市将完善养老金领取资格认证,推行指纹影像比对电子远程认证。全市的认证时间从4月份开始至9月基本结束。

目前,全市养老保险待遇领取资格认证工作已全面展开。凡2012年12月底前办理了离退休手续,在滨州市社会保险经办机构领取养老金的所有企业退休、退休、退职人员及其符合条件的遗属均在认定范围。据统计,2012年全市企业离退休人员已达7.5万

余人。全市将完善退休人员指纹、影像信息,以此打好远程电子比对认证基础,同时建立与公安、民政部门的信息联动机制,及时获知养老待遇享受人员的生存信息,并在此基础上进一步完善制度和流程,建立起养老金防冒领的日常认证机制。

惠民清河镇 中层干部下基层 每月不少于15天

本报5月15日讯(记者 张凯 通讯员 王勇) 今年以来,惠民县清河镇借助全县“千名干部下基层,和谐稳定促乡村”活动的同时,重点剖析存在问题,发现部分干部身上还存在消极现象:有的群众观念淡薄,有的本领缺乏,有的回避矛盾。针对这些问题,清河镇开展了百名干部“民情家访”活动。

在活动中,组织部门完善了副科级以上、中层领导干部联系基层制度,并要求每个副科级以上干部联系1个村队、1家企业,中层干部每月下基层调研时间不少于15天,要求一般干部保持与驻村点的经常联系,真正使基层干部作风转变,创新形式为民服务。

护理管理出新招 办个沙龙促提高

本报5月15日讯(记者 张牟 通讯员 韩炳堃) 为了提高护理工作水平,为患者提供更好的医疗护理服务,近日,邹平县成立了“护理管理沙龙”,来自全县20个医疗机构的28名护理管理人员加入其中。

邹平县卫生局工作人员表示,护理管理沙龙就是一定区域内的县级医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心等多家医疗机构组成跨区域医疗联合体。全县20个医疗机构的28名护理管理人员都已经加入了这个沙龙,全县一千多名护理人员在这些管理人员的联络下,就可以相互交流护理经验和技能,也能为患者们提供更好的护理服务。

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。(王泽云)

邹平县森林公安局 保护槐花专项整治

5月正是槐花绽放的时节,串串槐花缠绕枝头,芳香四溢,似一幅美丽迷人的画卷,但一些不文明的行为却大煞风景。个别群众上树采摘槐花,致使树干劈裂,树枝折断,严重影响了山林的美观。近日,邹平县森林公安局开展了“保护槐花”专项整治行动,大力宣传槐花在装点、美化环境重要性,形成护花、爱花、惜花的浓厚氛围。

(记者 王忠才 通讯员 李淑华 张志林)

消防风采录

滨州市公安消防支队 >> “5·12”宣传防灾减灾

今年5月12日是国家第五个“防灾减灾日”,由市政府组织,市减灾委员会办公室、消防、民政、气象、地震、人防办等单位参加的滨州市暨滨城区“防灾减灾日”图片展在颐园举行。今年防灾减灾日的主题是“识别灾害风险,掌握减灾技能”。滨州市公安消防支队以此为契机,大力营造全社会“关注消防,参与消防”的浓厚氛围,采取多种措施,大力宣传消防安全常识和逃生自救技能,取得了良好的宣传效果。

消防人员在颐园设立了咨询台,展示了襄阳火灾案例警示、消防安全常识二十条、家庭防火安全知识及逃生自救技能等宣传展板,向参观群众发放了消防安全宣传手册,讲解消防安全法律法规和各项消防安全常识,并耐心地解答了参观群众提出的有关消防安全和防灾减灾的各种问题。此次宣传活动,不仅提高了全民防灾减灾意识和消防安全素质,也增强了群众的自救自救能力。(通讯员 王晓静)

博兴县公安消防大队 >> “防震减灾”活动进校园

为搞好校园防灾减灾工作,强化师生的消防安全意识,近日,博兴县公安消防大队深入博兴县实验小学组织2000余名师生进行防震减灾应急演练。消防宣传人员用通俗、易懂的语言给师生讲解了发生地震及各类火灾时的注意事项,并指导师生开展了逃生疏散演习。
假定发生地震,师生在消防员的协助下用书本挡住头部,防止在疏散过程中被掉落物体砸伤。学校利用广播喊话,稳定学生情绪,2000多名师生在3分钟内全部疏散完毕。随后还进行了火灾逃生疏散演练。学校内突然响起一阵急促的电铃,校方立即启动疏散预案,全体学生在消防官兵的引导下,用湿毛巾、衣物等捂住口鼻有序从教室跑到操场上的指定位置。
此次演练,有效地提高了广大师生应对突发事件的能力,使每一名师生都能够了解防震减灾的知识,学会疏散方法和逃生技巧,确保师生在发生意外时能及时逃生。(通讯员 王晓静)

阳信县公安消防大队 >> 排查全县网吧消防隐患

为规范网吧经营秩序,及时消除网吧的消防安全隐患,阳信县公安消防大队对全县网吧进行“拉网式”消防安全排查,确保网吧安全。
消防监督人员重点对网吧场所内有无吸烟现象、疏散通道安全出口是否畅通,设施和器材是否完好有效,网吧内部是否采用可燃装修,网吧电器线路敷设是否符合要求,网吧工作人员是否经过消防安全培训合格,网吧内各项消防安全管理制度是否落实等进行了检查。
在检查的同时,消防监督人员加强了对网吧从业人员的宣传教育,要求业主要本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,严格落实各项消防安全制度,切实加强夏季的消防安全管理,落实好值班制度,严格用火用电管理,保障疏散通道和安全出口畅通,为网民创造一个良好的消防安全环境。(通讯员 王晓静)

高新区消防部门 >> 消防安全知识进校园

为增强学校师生的防火意识,掌握必要的消防安全知识和技能,5月10日下午,高新区消防部门到高新区福生小学宣传消防安全知识。
此次消防安全知识宣传主要涉及基本消防知识、校园家庭的防火常识、发生火灾时的应急处理办法、火场自救常识、疏散逃生需注意的安全事项等内容。期间,消防宣传员结合实际案例讲述了火灾的危害性,生动地讲解了消防安全知识并与师生展开互动,介绍了常规消防设施的使用并现场演示了灭火器正确使用方法以及疏散逃生的注意事项,让学校师生对消防知识有了更直观的了解。
近期,高新区消防部门在全区中小学、幼儿园中广泛开展此类消防安全宣传教育活动,积极普及消防知识,实地零距离接触消防,将消防安全的种子播撒在孩子们心中,为他们健康活泼地成长提供了一把防火“保护伞”。(通讯员 王晓静)